
 Volgend schema maakt het duidelijk (som afkomstig van ouders): 

 Erfgenaam regulariseert  Erflater regulariseert  Erflater regulariseert en 
 schenkt 

 100 geërfde som  100 geërfde som  100 te schenken 

 -27 erfbelasting  -45 regularisatieheffing  -45 regularisatieheffing 

 73 resultaat  55 resultaat  55 resultaat 

 -45 regularisatieheffing  -14,85 erfbelasting  -1,65 schenkbelasting 

 28 nettoresultaat  40,15 nettoresultaat  53,35 nettoresultaat 

 En  als  u  een  belangrijke  som  erft  van  uw  oom,  is  de  situatie  nog  dramatischer,  u  schenkt  dan 
 aan een tarief van 7%: 

 Erfgenaam regulariseert  Erflater regulariseert  Erflater regulariseert en 
 schenkt 

 100 geërfde som  100 geërfde som  100 te schenken 

 -55 erfbelasting  -45 regularisatieheffing  -45 regularisatieheffing 

 45 resultaat  55 resultaat  55 resultaat 

 -45 regularisatieheffing  -30,25 erfbelasting  -3,85 schenkbelasting 

 0 nettoresultaat  24,75 nettoresultaat  51,15 nettoresultaat 

 Bovenstaande cijfers zijn uiteraard ongenuanceerd, maar geven wel een belangrijke indicatie. 


